

医療用漢方製剤

ジュンコウブランド 個装箱変更のご案内

謹啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さてこの度、弊社発売の医療用漢方製剤のうち、ジュンコウブランド品につきまして下記の通り包装変更を行いますのでご案内申し上げます。

新包装品への移行期間中は何かと御迷惑をおかけ致しますが、何卒ご配慮の程宜しくお願い申し上げます。 今後とも、引き続きご愛顧を賜りますよう重ねてお願い申し上げます。

謹白

記

1. 『医薬品の封の取り扱い等について』(平成30年8月1日付薬生発0801第1号)に基づく変更

■対象品目

ジュンコウブランド品 (FC品) 細粒剤32品目

※ジュンコウ苓桂朮甘湯FCエキス錠医療用 (FC39T)、ジュンコウ補中益気湯FCエキス錠医療用 (FC41T) につきましては既に対応しております。

■変更内容

裏面の開封口の横に「◀開封口」の表示を追加します。



※上図は当案内作成用の見本の為、封緘シール・バーコード等は省略しております。

2. 添付文書の用法用量に従い、成人1日あたりの服用量に準じた表示に変更

■対象品目

ジュンコウ龍胆瀉肝湯FCエキス細粒医療用(FC76) ジュンコウ芎帰膠艾湯FCエキス細粒医療用(FC77)

■変更内容

「1回2包」の表示を「1日6包」に変更します。(裏面・両側面・天面の4箇所も同様の変更となります。)



3. 変更に関する共通事項

■変更品の識別方法

変更に伴う個装箱、梱包箱への表示はいたしませんので、ご了承ください。

■変更時期

2021年9月出荷分より順次

詳細につきましては弊社ウェブサイト内の【医療関係者の方はこちら】→『包装変更』に随時掲載致しますのでご参照下さい。

アドレス https://ohsugi-kanpo.co.jp/